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Årsmöte Upplands Orienteringsförbund 2025-03-03 

Årsmötet ägde rum digitalt via Teams.  
 
 
§ 1 Mötets öppnande  
Ordförande Jenny Westerbergh öppnade mötet.  
 
§ 2 Upprop och fastställande av röstlängd för mötet  
Efter upprop och granskning av fullmakter kunde röstlängden fastställas till 11 föreningar där 
varje förening har en röst.  
 
§ 3 Fastställande av föredragningslista för mötet  
Föredragningslistan godkändes.  
 
§ 4 Fråga om mötets behöriga utlysande  
Mötet ansågs behörigt utlyst.  
 
§ 5 Val av ordförande och sekreterare för mötet  
Till ordförande för mötet valdes Sten Johansson, OK Borgen och till sekreterare för mötet valdes 
Björn Johansson, OK Borgen.  
 
§ 6 Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare, att jämte mötesordförande justera protokollet 
Till protokolljusterare, tillika rösträknare utsågs Peter Brunnberg, Vallentuna-Össeby OL och 
Elin Lundkvist, Länna IF.  
 
§ 7 Behandling av UOF-styrelsens årsredovisning  
Verksamhetsberättelsen för 2024 gicks igenom och kommenterades. Därefter godkändes den och 
lades till handlingarna.  
 
§ 8 Behandling av UOF-styrelsens förvaltningsarbete  
Förvaltningsberättelsen för 2024 gicks igenom, godkändes och lades till handlingarna.  
 
§ 9 Behandling av revisorernas berättelse  
Revisorernas berättelse lästes upp av revisor och lades till handlingarna.  
 
§ 10 Beslut om ansvarsfrihet för UOF-styrelsen  
Mötet beslutade enligt revisorernas förslag och beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 
verksamhetsåret.  
 
§ 11 Behandling av förslag från UOF-styrelsen eller revisorerna  
Inga inlämnade förslag fanns. 
 
§ 12 Behandling av inkomna motioner  
Inga motioner har lämnats till mötet.  
 
§ 13 Fastställande av verksamhetsplan för verksamhetsåret 2025  
Verksamhetsplanerna redovisades och godkändes.  
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§ 14 Fastställande av årsavgift, övriga avgifter samt budgetplan  
Årsavgiften för 2025 fastställdes till 1000 kr per förening (oförändrad). Budgetplanen redogjordes 
och återfinns i verksamhetsplanen. Budgetplanen godkändes och lades till handlingarna.  
 
§ 15 Val av ordförande för UOF för en tid av 1 år.  
Till ordförande valdes Henrik Boström, OK Linné (nyval).  
 
§ 16 Val av två styrelseledamöter för en tid av 2 år.  
Till ledamöter i styrelsen valdes Simon Bernersson, OK Linné (omval) och Johan Westerbergh, 
Rasbo IK (omval).  
 
§ 17 Val av två revisorer och en revisorssuppleant  
Till revisorer för tiden fram till och med nästa årsmöte valdes: Daniel Palm, OK Linné, (omval) 
och Tor Nylund, OK Linné, (nyval)  
Till revisorssuppleant valdes Jan Nylund, nyval  
 
§ 18 Val av valberedning  
Sammankallande: Tommy Lindberg, OK Roslagen 
Ledamöter: Anders Jönsson, OK Triangeln och Anders Persson, Rasbo IK.  
 
Frågan lyftes därefter om turordningen i valberedningen då några mindre klubbar har svårt att 
hitta representanter. Mötet beslutade att ersätta Rimbo SOK och istället ta kontakt med Rånäs 
OK för att hitta en fjärde medlem till valberedningen. 
 
§ 19 Övriga frågor 
Det har inkommit ett förslag från föreningar i distriktet kring kravet på en jury vid distrikts- och 
nationella tävlingar. Önskemål finns att UOF presenterar en motion till SOFTs förbundsmöte 
kommande år om att ta bort kravet på jury vid nivå 2 och 3 tävlingar. Det beslutades av mötet att 
UOF styrelsen utarbetar ett förslag på motion som kan diskuteras vid den kommande 
planeringskonferensen och därefter utforma en motion till förbundsmötet. 
 
Önskemål väcktes även vid mötet att kommande årsmöten ska hållas fysiskt och inte digitalt. 
Mötet beslutade att den nya UOF styrelsen ser över och funderar kring detta till kommande 
årsmöten. 
 
§ 20 Mötets avslutande  
Mötet avslutades med att avgående ordförande Jenny Westerbergh tackade för sin tid och 
avslutningsvis tackades alla mötesdeltagarna för visat intresse och mötet avslutades. 
 
Sekreterare:    Justerare: 
 
 
________________________________  ________________________________ 
Björn Johansson   Sten Johansson 
 
 
Justerare:    Justerare: 
 
 
________________________________  ________________________________ 
Elin Lundkvist   Peter Brunnberg 
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